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Ingressi e Uscite 
1. CI/CI+: alloggiamento per moduli Common Interface di tipo CI/CI+. 
2. USB 2.0 (x2): porte USB2.0 per funzione Mediaplayer. 
3. RF IN (T2/C): ingresso antenna (IEC) per digitale terrestre (DVB-T/T2) o cavo (DVB-C). 
4. RF IN (S2): ingresso Antenna SATELLITE RF (tipo F). 
5. HDMI1, HDMI2, HDMI3(v.1.4) per la connessione di una sorgente AV. 
6. AV RCA (Video + Stereo) 
7. OPTICAL: uscita audio digitale ottica. 
8. LAN: porta Ethernet (RJ45) necessaria alla funzione SmartTV. 
9. Alimentazione 220V AC  

Telecomando 
Inserire 2 batterie AAA (non in dotazione) nel vano del telecomando rispettando le corrette 
polarità. Le batterie esaurite dovranno essere smaltite separatamente dai rifiuti domestici 
portandole ad un qualsiasi punto vendita o di raccolta. 

AVVERTENZE 
In caso di prolungato inutilizzo rimuovere le pile per evitare che la perdita di liquido 
corrosivo danneggi il telecomando. Non usare batterie diverse o batterie scariche e nuove 
allo stesso tempo. 

Prima installazione 
Collegare il cavo antenna (terrestre e/o satellite) ed il cavo ethernet (se disponibile). 
Dopo aver acceso il TV eseguire la prima installazione come da procedura guidata, utilizzare 
i tasti frecce e OK per la selezione e conferma: 
Passo 1,2,3,4.  Scelta Lingua/Paese/Password*/Fuso orario; 
Passo 5. Connessione alla rete (via cavo o wireless); 

a. Cavo: il collegamento alla rete è stabilito senza nessun tipo di intervento; 
b. Wireless: selezionare la voce Usa rete WiFi, quindi scegliere la rete WiFi cui 

si vuole collegare il TV ed immettere la password (premere OK per 
richiamare tastiera virtuale), confermare selezionando Connetti; 

Passo 6. APP “MH-Share”, utilizzare il Codice QR per scaricare ed installare l’app**; 
Passo 7. Scelta della modalità/sorgente di avvio; 

ATTENZIONE! 
*Il sistema non accetta il valore “0000” come password. 
**L’app MH-Share è da installare sul dispositivo mobile (e.g. smartphone), per funzionare 
correttamente il dispositivo mobile e la Smart TV devo essere connessi alla stessa rete. 
L’applicazione non sostituisce in toto il telecomando tradizionale, essa è realizzata 
principalmente per utilizzare le funzionalità Smart del TV (applicazioni, mediaplayer, etc…). 
Alcune applicazioni richiedono l’utilizzo di una tastiera e/o di un cursore/mouse; in tal caso 
il telecomando tradizionale fornito col TV non è sufficiente al loro controllo. 
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Funzioni principali 
1.1 Modalità TV 
Ricerca canali: 
1. Accedere al menu Canale; 
2. Selezionare la sorgente dalla voce Tipo di Antenna (Terrestre, Cavo o Satellite); 
3. Selezionare la voce Scansione; 
4. Definire i parametri di ricerca secondo l’impianto d’antenna e/o preferenze; 
5. Avviare la scansione 
NOTA 
Scegliendo di utilizzare la funzione LCN (terrestre) o TivùSat (satellitare), al termine della 
ricerca verrà creata una lista canali con un ordinamento predefinito. 
La visione dei canali criptati richiede l’impiego di un modulo d’accesso condizionato 
dedicato (CAM) e relativa tessera (Smart-card), da acquistare separatamente. 
 
Selezione dei canali: 
Al termine della scansione verrà creata una lista canali per ogni sorgente, le liste canali 
saranno consultabili singolarmente previa selezione della sorgente, ad esempio: 
1. Canali Terrestri: accedere al menu Canale/Tipo di Antenna e impostare Terrestre  
2. Canali Satellitari: accedere al menu Canale/Tipo di Antenna e impostare Satellite  

1.2 Modalità Smart (Home) 
Il menu Home, accessibile direttamente anche da tasto HOME del telecomando, permette 
di accedere alle seguenti funzionalità: 
- Gestione ed utilizzo delle applicazioni; 
- Browser di navigazione,  
- Selezione delle sorgenti d’ingresso/modalità: 
- Accesso allo store delle applicazioni per download ed installazione. 
- Accesso al menu Multimedia per la per la riproduzione di contenuti audio/video da 

dispositivi di memoria esterno di tipo USB oppure per la gestione dei file salvati nella 
memoria interna del TV, come ad es. installazione da file APK (procedura consigliata 
ai soli utenti esperti). 

- Accesso alle impostazioni di sistema 
 

1.2.1 Impostazioni di Sistema 
Accessibile dal menu Home, consente di configurare: 
- Impostazioni di Rete (connessione alla rete via Cavo LAN o Wireless); 
- Impostazione dell’Ora per la regolazione dell’orario e relativi parametri; 
- Impostazioni Comune, per le modifiche generali come lingua, tipo tastiera, gestione 

dei permessi/account; 
- Info, per avere informazioni sul sistema (versione HW/SW, MAC address, memoria, 

GPU…). 
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AVVERTENZE 
Per usufruire delle funzionalità SMART TV, è necessario collegare il TV alla rete internet. 
 

1.2.1.1 Configurazione impianto d’antenna (satellite) 
Le impostazioni di default prevedono la configurazione di un impianto d’antenna fisso con 
singolo LNB, ricezione del segnale dal satellite Hotbird 13°E. 
Nel caso di diverso impianto d’antenna è necessario modificare la configurazione, 
cambiando i parametri nel menu Canali/Scansione/LNB. 

NOTE E AVVERTENZE 
Il televisore è compatibile con impianti a singolo convertitore universale, multi-satellite 
DiSEqC (1.0 - 1.1 - 1.2 - 1.3) e multi-utenza SCR/Unicable.  
L’errata configurazione dell’antenna può comportare il mancato caricamento di alcuni o 
tutti i canali. si consiglia di rivolgersi ad un installatore professionista per l’installazione. 
Gli indicatori di Livello e Qualità del segnale si riferiscono al Trasponder del satellite scelto 
indicato a schermo. Accertarsi quindi che esso sia valido/aggiornato e realmente attivo. 
Si sconsiglia di evitare di collegare il televisore al segnale satellitare tramite il connettore 
antenna passante (LNB Out/Loop Through) di un ricevitore satellitare esterno in quanto 
entrambi gli apparecchi non possono funzionare contemporaneamente.  
In caso di impianto con LNB SCR: ogni televisore/ricevitore collegato allo stesso impianto 
deve usare un Canale SCR diverso. 
Per il collegamento di più apparecchi riceventi ad un impianto SCR, non utilizzare 
l’eventuale connessione antenna passante (loop through) di un ricevitore satellitare 
esterno, ma servirsi di un partitore di segnale esterno dedicato. 

1.3 Ripristino impostazioni di fabbrica (reset) 
Riporta tutte le impostazioni alla condizione iniziale.  
Accessibile dal menu Home > Impostazioni > Comune > Ripristino di sistema 
 

AVVERTENZA 
Il ripristino delle impostazioni di fabbrica cancella tutte le personalizzazioni effettuate 
dall’utente, inclusi i canali memorizzati, le applicazioni scaricate e le impostazioni 
modificate. Inoltre, confermando il reset, il televisore eseguirà un riavvio completo del 
sistema, poi visualizzerà a schermo la procedura guidata di prima installazione. 
  



TELE System 

 

Specifiche tecniche 

Pannello 

Formato 23,6” - 16:9 wide (60 cm) 
Risoluzione 1366 x 768 (HD Ready) 
Contrasto 3000:1 
Luminosità 180 (cd/m2) 
Angolo di visione 178°/178° (Orizzontale/Verticale) 

Ingressi 

HDMI x3 - HDMI 

A/V in AV in (CVBS + Audio stereo) 

USB 
x2 - USBv2.0, compatibile FAT32e NTFS, Funzione 
Mediaplayer 

Audio output x1 – Optical  
LAN x1 - RJ45, Ethernet 10/100 

Segnale 
TV 

RF input (DTT) x1- 75 Ω, tipo IEC, VHF/UHF 7MHz/8MHz 
RF input (SAT) x1 - 75 Ω, tipo F 
Common Interface x1 - CI / CI+ 
Video MPEG-2, MPEG-4, H.265.Main@L4.1-1920*1080@50fps 
Audio MPEG-1 layer 1/2, MPEG-2 layer 2/Dolby AC3 H.265 
Speaker 2 x 5 W 

Generali 

Alimentazione 100-240V, 50/60Hz  
Consumo <0,5W in Stand.by / 36W Max 
Formati supportati 
via USB 

AVI/MP4/MKV, WenM, 3GPP, MPEG transport stream 

Wi-Fi IEEE b/g/n, 2,4GHz 
Misure TV 
(LxAxP) 

con supporti 551 x 377 x 180 mm 
senza supporti 551 x 328 x 76 mm 

Standard supporto a muro VESA 100/100 

Accessori in dotazione 
x1 telecomando standard,  
x1 manuale di istruzioni 

 

Dichiarazione di Conformità EU semplificata 
Il fabbricante, TELE System Digital s.r.l., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio SMART 
TV denominata SMART24 LS2 A11 è conforme alla direttiva 2014/53/UE. 
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo 
Internet: https://www.telesystem.it/CE  
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Product description 
1.4 Connections 
The following inputs and outputs are available behind the TV: 
1. CI/CI+: housing for CI/CI + common interface modules. 
2. USB (x2): USB2.0 ports for connecting USB mass storage devices for multimedia 

playback (Media player function). 
3. RF IN (T2/C): antenna input (IEC type) for receiving digital terrestrial (DVB-T / T2) or 

cable (DVB-C) signal. 
4. RF IN (S2): SATELLITE RF Antenna input (type F). 
5. HDMI1, HDMI2, HDMI3: HDMI digital audio-video inputs (v.1.4) for connecting an 

external AV source (e.g. a receiver or DVD player) equipped with an HDMI interface. 
6. AV/in (RCA): analogue audio-video input for connecting an AV device with a CVBS+ 

Stereo interface. 
7. Optical: digital audio output. 
8. LAN: Ethernet (RJ45) port for connection to the Internet, necessary for the Smart TV 

function. 
9. Supply: 220V AC 
 

1.4.1 Remote Control 
Place 2 AAA batteries (not supplied) in the remote control compartment respecting the 
correct polarities. Exhausted batteries must be disposed of separately from household 
waste and bring to any point of sale or collection. 

WARNINGS 
To prevent corrosive liquid leakage from damaging the remote control, it is advisable to 
remove the batteries if you believe you will not use the device for a long time. 
Avoid using different types of batteries such as new and used batteries at the same time. 
 

First installation 
Connect the antenna cable (terrestrial and/or satellite) and the ethernet cable (if available). 
After turning on the TV, perform the first installation as from wizard, use the arrows and OK 
keys to select and confirm: 
Step 1,2,3,4.  Language/Country/Password/Time Zone Choice; 
Step 5. Connecting to the network (cable or wireless)'; 

a. Cable: the connection to the network is established without any kind of 
intervention; 

b. Wireless: Select use WiFi, then choose the WiFi network you want to connect to 
the TV and enter the password (press OK to invoke virtual keyboard), confirm 
selecting Connect; 

Step 6. APP "MH-Share", use the QR Code to download and install the app; 
Step 7. Choosing the startup mode/source; 
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WARNINGS 
The system does not accept the value "0000" as the password. 
The MH-Share app has to be installed on the mobile device (e.g. smartphone), to properly 
works the mobile device and the Smart TV need to be connected to the same network. 
The application does not completely replace the traditional remote control, it is made 
mainly to use the Smart features of the TV (applications, mediaplayers, etc...). 
Some applications require the use of a keyboard and/or mouse; in this case the traditional 
remote control provided with the TV is not sufficient to control them. 

Main functions 
1.5 Digital TV mode 
Channel Search: 
1. Go to the Channel menu; 
2. Select the source from the Antenna Type (Earth, Cable, or Satellite) entry; 
3. Select the Scan item; 
4. Define the search parameters according to the antenna system and/or preferences; 
5. Start scanning 

NOTE 
If you choose to use the LCN (terrestrial) or TivùSat (satellite) function, a channel list with a 
predefined sort order will be created at the end of the search. 
Viewing encrypted channels requires the use of a dedicated conditional access module 
(CAM) and its smart-card (CA) to be purchased separately. 
 
Selecting channels: 
At the end of the scan a channel list will be created for each source, the channel lists can 
be consulted individually after the selection of the source, for example: 
1. Terrestrial Channels: Access the Channel/Antenna Type menu and set Terrestrial  
2. Satellite Channels: Access the Channel/Antenna Type menu and set Satellite  

1.6 Smart (Home) mode 
The Home menu, also accessible directly from the Home button of the remote control, 
allows you to access the following features: 
- Application management and use; 
- Navigation browser,  
- Selection of input sources/modes: 
- Access to application store for apps download and installation. 
- Access to the Multimedia menu for playing audio/video content from USB external 

memory devices or for files managing saved in the INTERNAL memory of the TV, such 
as. installation from APK files (for advanced users only). 

- Access to the system settings 
 

1.6.1.1 System Settings 
Accessible from the Home menu, allows you to configure: 
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- Network settings (network connection via LAN or Wireless); 
- Time setting for adjusting the time and its parameters; 
- Common settings, for general changes such as language, keyboard type, 

permission/account management; 
- Info, to get system information (HW/SW version, MAC address, memory, GPU...). 
WARNINGS 
To take advantage of SMART TV features, you need to connect your TV to the internet. 
 

Advanced functions 
1.6.1.2 Antenna system configuration (Sat) 
The default settings include the configuration of a single LNB fixed antenna system, 
receiving the signal from the Hotbird 13-E satellite. 
In the case of different antenna system, you need to change the configuration, modifing the 
parameters in the Channels/Scan menu. 

NOTES AND WARNINGS 
The TV is compatible with universal single converter, multi-satellite DiSEqC (1.0 - 1.1 - 1.2 
- 1.3) and multi-user SCR/Unicable systems.  
Incorrect antenna configuration can result in some or all channels not loading. we 
recommend that you contact a professional installer for installation. 
The Signal Level and Quality indicators refer to the selected satellite Trasponder on the 
screen. Make sure that it is valid/updated and really active. 
It is not recommended to avoid connecting the TV to the satellite signal via the via-the-radar 
antenna connector (LNB Out/Loop Through) of an external satellite receiver because both 
devices cannot operate at the same time.  
In the case of a system with LNB SCR: each TV/receiver connected to the same system must 
use a different SCR channel. 
To connect multiple receiving devices to an SCR system, do not use the loop through 
antenna connection of an external satellite receiver, but use a dedicated external signal 
party. 

1.7 Factory reset (reset) 
Resets all settings to the initial condition.  
Accessible from the Home menu > Settings > Common > System Restore 

WARNING 
Restoring factory settings clears all customizations made by the user, including stored 
channels, downloaded applications, and changed settings. In addition, confirming the reset, 
the TV will perform a full system restart, then display the first installation wizard on screen 
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Technical specifications 

Panel 

Format 23,6” – 16:9 wide (60 cm) 
Resolution 1366 x 768 (HD Ready) 
Contrast 3000:1 
Brightness 180 (cd/m2) 
Viewing angle 178°/178° (Horizontal/Vertical) 

Inputs 

HDMI x3 - HDMI 

A/V in AV in (CVBS+Audio) 

USB x2 - USBv2.0, filesystem FAT32e NTFS, Mediaplayer 
Audio output x1 – Optical 
LAN x1 - RJ45, Ethernet 10/100 

TV Signals 

RF input (DTT) x1- 75 Ω, tipo IEC, VHF/UHF 7MHz/8MHz 
RF input (SAT) x1 - 75 Ω, tipo F 
Common Interface x1 - CI / CI+ 
Video MPEG-2, MPEG-4, H.265.Main@L4.1-1920*1080@50fps 
Audio MPEG-1 layer 1/2, MPEG-2 layer 2/Dolby AC3 H.265 
Speaker 2 x 5 W 

General 

Power Supply 100-240V, 50/60Hz 
Power Consum <0,5W in Stand.by / 36W Max 
USB supported AVI/MP4/MKV, WenM, 3GPP, MPEG transport stream 
Wi-Fi IEEE b/g/n, 2,4GHz 

TV 
dimension
s 

with supports 551 x 377 x 180 mm 

without supports 551 x 328 x 76 mm 

Standard wall bracket VESA 100/100 

Included Accessories x1 standard remote control, x1 instruction manual 

Simplified EU conformity declaration 

The manufacturer, TELE System Digital s.r.l.., states that the radio equipment type of 
SMART TV named SMART24 LS2 A11 complies with the 2014/53/EU directive. 
The full text of the EU compliance declaration is available at the following Internet address: 
https://www.telesystem.it/CE 
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Entradas y salidas 
1. CI / CI +: ranura para módulos de interfaz común tipo CI / CI +. 
2. USB 2.0 (x2): puertos USB2.0 para función de reproductor multimedia. 
3. ENTRADA RF (T2 / C): entrada de antena (IEC) para digital terrestre (DVB-T / T2) o 

cable (DVB-C). 
4. ENTRADA RF (S2): Entrada de antena RF SATELITE (tipo F). 
5. HDMI1, HDMI2, HDMI3 (v.1.4) para conectar una fuente AV. 
6. Entrada AV (mini): entrada de audio-video para conectar dispositivos CVBS + Audio. 
7. Optical: salida de audio digital. 
8. LAN: Puerto Ethernet (RJ45) requerido para la función SmartTV. 
9. Suministro 220V AC  

Control remoto 
Inserte 2 baterías AAA (no incluidas) en el compartimiento del control remoto con la 
polaridad correcta. Las baterías gastadas deben eliminarse por separado de los residuos 
domésticos, llevándolas a cualquier punto de venta o recogida. 

ADVERTENCIAS 
En caso de inactividad prolongada, retire las baterías para evitar que la pérdida de líquido 
corrosivo dañe el control remoto. No utilice pilas diferentes o pilas nuevas y viejas al mismo 
tiempo. 

Primera instalación 
Conecte el cable de la antena (terrestre y / o satelital) y el cable ethernet (si está disponible). 
Después de encender el televisor, realice la primera instalación según el asistente, use las 
teclas de flecha y OK para seleccionar y confirmar: 
Paso 1, 2, 3, 4. Elección de idioma / país / contraseña * / zona horaria; 
Paso 5. Conexión a la red (cableada o inalámbrica); 

a. Cable: la conexión a la red se establece sin ningún tipo de intervención; 
b. Inalámbrico: seleccione el elemento Usar red WiFi, luego elija la red WiFi a 

la que desea conectar el televisor e ingrese la contraseña (presione OK para 
abrir el teclado virtual), confirme seleccionando Conectar; 

Paso 6. APLICACIÓN “MH-Share”, use el Código QR para descargar e instalar la aplicación 
**; 
Paso 7. Elección del modo / fuente de arranque; 

¡ADVERTENCIA! 
* El sistema no acepta el valor "0000" como contraseña. 
** La aplicación MH-Share debe instalarse en el dispositivo móvil (por ejemplo, teléfono 
inteligente), para que funcione correctamente, el dispositivo móvil y el Smart TV deben estar 
conectados a la misma red. 
La aplicación no sustituye por completo al mando a distancia tradicional, está diseñada 
principalmente para utilizar las funciones Smart del televisor (aplicaciones, reproductor 
multimedia, etc…). 
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Algunas aplicaciones requieren el uso de un teclado y / o un cursor / mouse; en este caso, 
el mando a distancia tradicional suministrado con el televisor no es suficiente para 
controlarlos. 

Funciones principales 
1.1 Modo TV 
Búsqueda de canales: 
1. Acceda al menú Canal; 
2. Seleccione la fuente en el elemento Tipo de antena (terrestre, cable o satélite); 
3. Seleccione el elemento Escanear; 
4. Definir los parámetros de búsqueda según el sistema de antena y / o preferencias; 
5. Iniciar el escaneo 
NOTA 
Al optar por utilizar la función LCN (terrestre) o TivùSat (satélite), al final de la búsqueda se 
creará una lista de canales con un orden predefinido. 
La visualización de canales cifrados requiere el uso de un módulo de acceso condicionado 
dedicado (CAM) y una tarjeta relativa (tarjeta inteligente), que se comprarán por separado. 
 
Selección del canal: 
Al final del escaneo, se creará una lista de canales para cada fuente, las listas de canales 
estarán disponibles individualmente después de seleccionar la fuente, por ejemplo: 
1. Canales terrestres: acceda al menú Canal / Tipo de antena y configure Terrestre  
2. Canales satelitales: acceda al menú Canal / Tipo de antena y configure  

1.2 Modo inteligente (hogar) 
El menú Inicio, al que también se puede acceder directamente desde el botón INICIO del 
mando a distancia, permite acceder a las siguientes funciones: 
- Gestión y uso de aplicaciones; 
- Navegando navegador,  
- Selección de fuentes / modos de entrada: 
- Acceso a la tienda de aplicaciones para descarga e instalación. 
- Acceso al menú Multimedia para reproducir contenidos de audio / video desde 

dispositivos de memoria USB externos o para administrar archivos guardados en la 
memoria interna del televisor, como por ejemplo. instalación desde el archivo APK 
(procedimiento recomendado solo para usuarios expertos). 

- Acceso a la configuración del sistema 
 

1.2.1 Ajustes del sistema 
Accesible desde el menú Inicio, le permite configurar: 
- Configuración de red (conexión a la red mediante cable LAN o inalámbrica); 
- Configuración de la hora para configurar la hora y los parámetros relacionados; 
- Configuración común, para cambios generales como idioma, tipo de teclado, permisos 

/ administración de cuentas; 
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- Info, para obtener información sobre el sistema (versión HW / SW, dirección MAC, 
memoria, GPU…). 

 

ADVERTENCIAS 

Para aprovechar las funciones de SMART TV, debe conectar el televisor a Internet. 
 

1.2.1.1 Configuración del sistema de antena (satélite) 
La configuración predeterminada prevé la configuración de un sistema de antena fija con 
un solo LNB, recepción de la señal del satélite Hotbird 13 ° E. 
En el caso de un sistema de antena diferente, la configuración debe cambiarse cambiando 
los parámetros en el menú Canales / Escaneo / LNB. 

NOTAS Y ADVERTENCIAS 
El televisor es compatible con un convertidor universal único, varios satélites DiSEqC (1.0 - 
1.1 - 1.2 - 1.3) y sistemas multiusuario SCR / Unicable.  
La configuración incorrecta de la antena puede provocar que algunos o todos los canales 
no se carguen. se recomienda contactar a un instalador profesional para la instalación. 
Los indicadores de nivel y calidad de la señal se refieren al transpondedor del satélite 
seleccionado indicado en la pantalla. Así que asegúrese de que sea válido / actualizado y 
realmente activo. 
No se recomienda evitar conectar el televisor a la señal de satélite a través del conector de 
alimentación de antena (LNB Out / Loop Through) de un receptor de satélite externo, ya que 
ambos dispositivos no pueden funcionar simultáneamente.  
En el caso de un sistema con LNB SCR: cada televisor / receptor conectado al mismo 
sistema debe utilizar un canal SCR diferente. 
Para conectar varios dispositivos de recepción a un sistema SCR, no utilice la posible 
conexión en bucle de un receptor de satélite externo, utilice un divisor de señal externo 
dedicado. 

1.3 Restaurar la configuración de fábrica (restablecer) 
Devuelve todos los ajustes a su condición inicial.  
Accesible desde el menú Inicio> Configuración> Común> Restablecimiento del sistema 

ADVERTENCIA 
Un restablecimiento de fábrica borra todas las personalizaciones del usuario, incluidos los 
canales almacenados, las aplicaciones descargadas y los cambios de configuración. 
Además, al confirmar el reinicio, el televisor realizará un reinicio completo del sistema, 
luego se mostrará el primer asistente de instalación en la pantalla. 
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Especificaciones técnicas 

Panel 

Formato 23,6 "- 16: 9 de ancho (60 cm) 
Resolución 1366 x 768 (listo para HD Ready) 
Contraste 3000: 1 
Brillo 180 (cd / m2) 
Ángulo de visión 178 ° / 178 ° (horizontal / vertical) 

Entradas 

HDMI x 3 - HDMI 

Entrada A / V Entrada AV (CVBS + Audio) 

USB 
x2 - USBv2.0, compatible con FAT32e NTFS, función 
Mediaplayer 

Salida de audio x1 - Optical  
LAN x1 - RJ45, Ethernet 10/100 

Señal de 
TV 

Entrada RF (TDT) x1-75 Ω, tipo IEC, VHF / UHF 7MHz / 8MHz 
Entrada RF (SAT) x1 - 75 Ω, tipo F 
Interfaz común x1 - CI / CI + 
Video MPEG-2, MPEG-4, H.265.Main@L4.1-1920 * 1080 @ 50fps 
Audio MPEG-1 capa 1/2, MPEG-2 capa 2 / Dolby AC3 H.265 
Altavoz 2 x 5 W 

General 

Suministro Entrada de 100-240 V, 50/60 Hz  

Consumo 
<0,5 W en modo de espera 
36W máximo 

Formatos 
admitidos a través 
de USB 

Flujo de transporte AVI / MP4 / MKV, WenM, 3GPP, MPEG 

Wifi IEEE b / g / n, 2,4 GHz 
Medidas 
de TV 
(Ancho x 
alto x 
profundid
ad) 

con soportes 551 x 377 x 180 mm 

sin soportes 551 x 328 x 76 mm 

Soporte de pared estándar VESA 100/100 

Accesorios suministrados 
x1 control remoto estándar,  
x1 manual de instrucciones 

 

Declaración de conformidad de la UE simplificada 
El fabricante, TELE System Digital srl, declara que el tipo de equipo de radio SMART TV llamado SMART24 LS2 
A11 cumple con la directiva 2014/53 / EU.El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible 
en la siguiente dirección de Internet: https://www.telesystem.it/CE 
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Entrées et sorties 
1. CI / CI + : emplacement pour modules d'interface commune de type CI / CI +. 
2. USB 2.0 (x2): ports USB 2.0 pour la fonction de lecteur multimédia 
3. HDMI1, HDMI2, HDMI3 (v.1.4) pour connecter une source AV. 
4. RF IN (T2/C) : entrée antenne (IEC) pour numérique terrestre (DVB-T/T2) ou câble (DVB-C). 
5. RF IN (S2) : entrée d'antenne RF SATELLITE (type F). 
6. RCA : entrée audio-vidéo pour connecter des appareils RCA (CVBS + Stéréo LR). 
7. Sortie audio : sortie audio numérique. 
8. LAN : Port Ethernet (RJ45) requis pour les fonctions SmartTV  
9. Alimentation (230VAC, 50Hz) 

Télécommande 
Insérez 2 piles AAA (non fournies) dans le compartiment de la télécommande en respectant la 

polarité. Les piles épuisées doivent être éliminées séparément des ordures ménagères, en les 

rapportant à n'importe quel point de vente ou de collecte. 

MISES EN GARDE 
En cas de non-utilisation prolongée, retirez les piles pour éviter que la perte de liquide 
corrosif n’endommage la télécommande. N'utilisez pas des piles différentes ou des piles 
déchargées ou neuves en même temps. 

Première mise en place 
Connectez le câble d'antenne (terrestre et/ou satellite) et le câble Ethernet (si disponible). 
Après avoir allumé le téléviseur, effectuez la première installation selon l'assistant, utilisez les 
flèches et OK pour sélectionner et valider :  
Étape 1,2,3,4. Choix de la langue / du pays / du mot de 
passe*/Fuseau horaire;  
Étape 5. Connexion au réseau (filaire ou sans fil) ; 

a. Câble : la connexion au réseau est établie sans aucune intervention ; 
b. Sans fil : sélectionnez l'élément Utiliser le réseau Wi-Fi, puis choisissez le 

réseau Wi-Fi auquel  
vous souhaitez connecter le téléviseur et saisissez le mot de passe (appuyez sur 
OK pour appeler le clavier virtuel), confirmez en sélectionnant Connecter ; 

Étape 6. APP "MH-Share", utilisez le code QR pour télécharger et 

installer'application**;  

Étape 7. Choix du mode de démarrage/source ; 

ATTENTION! 
* Le système n'accepte pas la valeur «0000» comme mot de passe. 
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** L'application MH-Share doit être installée sur l'appareil mobile (par exemple, 
smartphone) pour fonctionner correctement, l'appareil mobile et la Smart TV doivent être 
connectés au même réseau. L'application ne remplace pas totalement la télécommande 
traditionnelle, elle est principalement conçue pour utiliser les fonctionnalités Smart du 
téléviseur (applications, lecteur multimédia, etc…). Certaines applications nécessitent 
l'utilisation d'un clavier et/ou d'un curseur/souris ; ensuite la télécommande traditionnelle 
fournie avec le téléviseur n'est pas suffisante pour les contrôler. 

Fonctions principales 

1.1 Mode téléviseur 
Recherche de chaînes : 
1. Accéder au menu Canal ; 
2. Sélectionnez la source dans l'élément Type d'antenne (Terrestre, Câble ou Satellite) ;  
3. Sélectionnez l'élément Numériser ; 
4. Définir les paramètres de recherche en fonction du système d'antenne et/ou des 

préférences ; 
5. Lancer l'analyse 
REMARQUE 
En choisissant d'utiliser la fonction LCN (terrestre) ou tivùsat (satellite), en fin de 
rechercher une liste de chaînes sera créée avec un ordre de tri prédéfini. 
La visualisation des chaînes cryptées nécessite l'utilisation d'un module d'accès 
conditionné dédié (CAM) et d'une carte relative (Smart-card), à acheter séparément. 
Selection de CHAINE: 
A la fin du scan, une liste de chaînes sera créée pour chaque source, les listes de chaînes 
seront disponibles individuellement après sélection de la source, par exemple : 
1. Chaînes Terrestres : accédez au menu Chaîne / Type d'Antenne et réglez Terrestre 
2. Chaînes satellite : accédez au menu Chaîne / Type d'antenne et réglez Satellite 

1.2 Mode intelligent (maison) 
Le menu Accueil, également accessible directement depuis le bouton HOME de la 
télécommande, permet d'accéder aux fonctions suivantes : 
- Gestion et utilisation des applications ; 
- Navigateur de navigation, 
- Sélection des sources/modes d'entrée : 
- Accès au magasin d'applications pour le téléchargement et l'installation. 
- Accès au menu Multimédia pour la lecture de contenus audio/vidéo à partir de 

dispositifs de mémoire USB externes ou pour la gestion de fichiers enregistrés dans 
la mémoire interne du téléviseur, comme par exemple l’installation à partir du fichier 
APK (procédure recommandée uniquement aux utilisateurs experts). 

- Accès aux paramètres du système 

1.2.1 Les paramètres du système 
Accessible depuis le menu Accueil, il permet de paramétrer : 
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- Paramètres réseau (connexion au réseau via un câble LAN ou sans fil) ; 
- Réglage de l'heure pour régler l'heure et les paramètres associés ; 
- Paramètres communs, pour les modifications générales telles que la langue, le type 

de clavier, les autorisations / la gestion des comptes ; 
- Info, pour obtenir des informations sur le système (version HW/SW, adresse MAC, 

mémoire, GPU…). 
MISES EN GARDE 
Pour profiter des fonctionnalités SMART TV, vous devez connecter le téléviseur à Internet. 
1.2.1.1 Configuration du système d'antenne (satellite) 
Les paramètres par défaut prévoient la configuration d'un système d'antenne fixe avec un 
seul LNB, réception du signal du satellite Hotbird 13 ° E. 
Dans le cas d'un système d'antenne différent, la configuration doit être modifiée en 

changeant les paramètres dans le menu Canaux / Balayage / LNB. 
REMARQUES ET AVERTISSEMENTS 
Le téléviseur est compatible avec les convertisseurs universels simples, les systèmes 
multi-satellites DiSEqC (1.0 - 1.1 - 1.2 - 1.3) et les systèmes multi-utilisateurs SCR / 
Unicable. 
Une configuration d'antenne incorrecte peut entraîner un échec de chargement de certains 
ou de toutes les chaînes. il est recommandé de contacter un installateur professionnel pour 
l'installation. Les indicateurs de niveau et de qualité du signal se réfèrent au transpondeur 
du satellite sélectionné indiqué sur l'écran. Assurez-vous ensuite qu'il est valide / à jour et 
vraiment actif. 
Il est recommandé d'éviter de connecter le téléviseur au signal satellite via le connecteur 
via l'antenne (LNB Out / Loop Through) d'un récepteur satellite externe comme les deux 
appareils ne peuvent pas fonctionner en même temps. 
En cas de système avec LNB SCR : chaque TV / récepteur connecté au même système doit 
utiliser un canal SCR différent. 
Lors de la connexion de plusieurs appareils de réception à un système SCR ne pas utiliser 
la connexion loop through/ a boucle d'un récepteur satellite signal externe, mais utilisez un 
diviseur de signal externe dédié.  
1.3 Restaurer les paramètres d'usine (réinitialiser) 
Remet tous les paramètres à leur état initial. 
Accessible depuis le menu Accueil> Paramètres> Commun> Réinitialisation du système 
AVERTISSEMENT 
La restauration des paramètres d'usine supprime toutes les personnalisations effectuées 
par l’utilisateur, y compris les chaînes enregistrées, les applications téléchargées et les 
paramètres modifiés. De plus, en confirmant la réinitialisation, le téléviseur effectuera un 
redémarrage complet du système, le premier assistant d'installation s'affichera à l'écran. 
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Spécifications techniques 

Pannello 

Formato 23,6” - 16:9 wide (60cm) 
Risoluzione 1366x768 (HD ready) 
Contrasto 3000:1 
Luminosità 180 (cd/m2) 
Angolo di visione 178°/178° (Orizzontale/Verticale) 

Ingressi 

HDMI x3 – HDMI 

A/V in x1 - CVBS+Audio LR  

USB 
x2 - USBv2.0, compatibile FAT32e NTFS, Funzione 
Mediaplayer 

Audio output x1 – Optical 
LAN x1 - RJ45, Ethernet 10/100 

Segnale 
TV 

RF input (DTT) x1- 75 Ω, tipo IEC, VHF/UHF 7MHz/8MHz 
RF input (SAT) x1 - 75 Ω, tipo F 
Common Interface x1 - CI / CI+ 
Video MPEG-2, MPEG-4, H.265.Main@L4.1-1920*1080@50fps 
Audio MPEG-1 layer 1/2, MPEG-2 layer 2/Dolby AC3 H.265 
Speaker 2 x 5 W 

Generali 

Alimentazione 100-240V, 50/60Hz 

Consumo 
<0,5W in Stand.by 
36W Max 

Formati supportati 
via USB 

AVI/MP4/MKV, WenM, 3GPP, MPEG transport stream 

Wi-Fi IEEE b/g/n, 2,4GHz 
Misure TV 
(LxAxP) 

con supporti 551 x 377 x 180 mm 
senza supporti 551 x 328 x 76 mm 

Standard supporto a muro VESA 100/100 

Accessori in dotazione 
x1 telecomando standard,  
x1 manuale di istruzioni 

 
Déclaration de conformité UE simplifiée 

Le fabricant, TELE System Digital srl, déclare que le type d'équipement radio SMART TV 
appelé SMART24 LS2 A11 est conforme à la directive 2014/53 / EU. 
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse Internet 

suivante : https://www.telesystem.it/CE



 

 

 

28000210 LED TV SMART24 LS2 A11 
 
Per informazioni dettagliate, si invita a visitare il sito di TELE System Digital Srl 
 
For detailed information, please visit the TELE System Digital Srl website 
 

Coperto da una o più rivendicazioni dei brevetti elencati in 
patentlist.accessadvance.com. 
 
Covered by one or more claims of the patents listed at 
patentlist.accessadvance.com. 

 
 

 
 
 

TELE System Digital Srl 
Via dell’Artigianato, 35 
36050 Bressanvido (VI) 

Website: www.telesystem-world.com 
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